

KRETANJE KA PROMENI:

Uvidi iz radionice „Efikasni ERS koji dobro funkcionišu u periodu posle Covid-a”

Danas sa oduševljenjem možemo da podelimo intuitivne istaknute sadržaje sa naše nedavne onlajn radionice koja je održana 4. decembra 2023.godine. Ova radionica, ključna komponenta projekta „Efikasni ERS koji dobro funkcionišu u periodu posle Covid-a”, koji sufinansira EU, okupila je predstavnike sindikata i organizacija poslodavaca iz Poljske, Španije, Portugala, Slovačke, Crne Gore, Srbije i Turske.

Istaknuti sadržaji sa radionice: Negovanje saradnje za razvoj alata za procenu ERS

Jedan od primarnih ciljeva radionice bio je da se olakša razvoj sadržaja alata za procenu ERS. Ovaj alat ima za cilj da osnaži članove ERS kako bi procenili organizacione aspekte i efikasnost svog rada, posebno u oblikovanju mera posle pandemije COVID-a na nivou kompanije. Alat će sadržati preporuke za rešavanje uočenih nedostataka i oblasti za poboljšanje, ističući zajednički trud sa predstavnicima koji su aktivno učestvovali u radionici.

Izazovi i mogućnosti: Postpandemijska realnost za ERS

Učesnici su bili deo oštroomnih diskusija o izazovima i mogućnostima sa kojima se suočavaju Evropski radnički saveti (ERS) posle pandemije Covid-19. Identifikovani su novi izazovi kao što su cene energije i geopolitičke situacije. Osim toga, procesi blizanačke tranzicije – dekarbonizacija, zelena ekonomija, cirkularna ekonomija i digitalizacija – naglašeni su kao kritične promene koje su se intenzivirale čak i pre pandemije.

Zagovaranje jačanja Direktive ERS

Centralna tačka diskusije je bila revizija ERS Direktive. U dijalogu je naglašena važnost prilagođavanja propisa ERS kako bi se odgovorilo na rastuće zahteve i osigurala njihova kontinuirana efikasnost.

Uloge zainteresovanih strana u zelenoj i digitalnoj tranziciji

Radionica je završena razmišljanjem o ulozi socijalnih partnera i civilnog društva u pomaku privrednih sektora ka zelenoj i digitalnoj evropskoj privredi. Učesnici su istakli značaj delotvornog društvenog upravljanja kako bi se osigurao uspeh inicijativa poput Zelenog dogovora.



Gledanje unapred: Inicijative za saradnju i razvoj alata

Ukratko, radionica je pružila vredan uvid u tekuće transformacije u okviru Evropskih radničkih saveta, baveći se izazovima i mogućnostima posle pandemije COVID-19. Zajednički trud pokrenut tokom radionice za razvoj alata za procenu ERS nagoveštava da će alat biti koristan u proceni efikasnosti ERS i identifikovanju oblasti za poboljšanje.

Cenimo vašu stalnu posvećenost našim zajedničkim ciljevima i radujemo se vašem kontinuiranom doprinosu.

“Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only, and do not necessarily reflect those of the European Union or European Commission. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.”

